

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) оприлюднюється обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель).

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – замовник), вул. Миру, буд. 24, місто Горішні Плавні, Кременчуцький район, Полтавська область, 39800, ЄДРПОУ 04057646, категорія замовника – орган місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності), кількість та місце поставки товарів, обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг:

Предмет закупівлі: послуга з поточного ремонту і технічного обслуговування службових автомобілів RENAULT DUSTER, код за ДК 021:2015: 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (50112000-3 Послуги з ремонту і технічного обслуговування автомобілів) (далі – послуги).

Кількість/обсяг: 1 послуга

Місце надання послуг: за адресою здійснення господарської діяльності учасника-переможця закупівлі на відстані **не більше 45 км*** в одну сторону від місця базування транспортних засобів замовника - вул. Миру, 24, м. Горішні Плавні, Кременчуцький район, Полтавська область).

**дана вимога встановлюється з метою економії виробничого часу та коштів замовника, оскільки у випадку розміщення виробничої бази виконавця на відстані більше 45 км витрати замовника на доставку транспортних засобів необґрунтовано збільшуються, а саме збільшуються витрати на: паливно-мастильні матеріали, амортизаційне зношення, а також додаються додаткові витрати на відрядження (в т.ч. проживання) водія. Також, у випадку транспортування автомобілів до більш віддалених виробничих баз виконавців, збільшується час їх перебування на ТО.*

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги (з особливостями), ідентифікатор закупівлі UA-2024-03-19-011976-а.

4. Очікувана вартість закупівлі/розмір бюджетного призначення: 69 898,00 грн з ПДВ, кошти місцевого бюджету.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі службової записки начальника адміністративно – господарського відділу виконкому з урахуванням фактичних показників, отриманих у попередньому році та рекомендацій з виконання технічного обслуговування та ремонту службових автомобілів RENAULT DUSTER, що надане офіційним дилером RENAULT м. Кременчук Полтавської області. Враховуючи необхідний обсяг закупівлі, очікувана вартість закупівлі, визначена в межах затверджених кошторисних призначень на 2024 рік.

6. Обґрунтування необхідності закупівлі, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Закупівля здійснюється з метою підтримання транспортних засобів замовника у технічно справному стані, належному зовнішньому вигляді, а також, на виконання вимог нормативних актів щодо надійності, економічності, безпеки руху та екологічної безпеки.

Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до очікуваної потреби, обрахованої замовником на основі фактичних показників отриманих у попередніх роках, рекомендацій з виконання технічного обслуговування та ремонту службових автомобілів RENAULT DUSTER, що надане офіційним дилером RENAULT м. Кременчук Полтавської області та обсягу фінансування на 2024 рік, а також з урахуванням:

- вимог наказу Міністерства інфраструктури України від 28.11.2014 р. № 615 «Про затвердження Правил надання послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів»;
- сервісної книжки на автотранспортний засіб;
- інструкції з експлуатації автомобіля;
- сервісної літератури заводу-виробника;
- нормативами трудомісткості з ремонту та обслуговування автомобілів.

**Завідувач сектору із закупівель департаменту
економічного розвитку та ресурсів виконкому,
уповноважена особа**

Юлія КРУТІЛКО